

## 现象

## 代代明星搞副业 这代最爱潮牌店

早在5到10年前,明星挣了钱爱开的是酒吧和餐馆,例如李亚鹏、刘嘉玲、任泉、吴奇隆就是代表。近年来,年轻的明星群崛起,他们相比前辈而言,更喜欢与时尚圈接轨,而且他们也不乏设计专业毕业的高手,如科班出身的萧亚轩、时尚触觉敏锐的陈冠希和自命了解女人的蔡康永。毕竟拥有自己的潮牌服饰,比拥有一家酒吧、一间火锅店洋气多了。这种情况在国外的演艺圈也十分常见,麦当娜、维多利亚等大牌明星也是这样干的。

陈冠希曾透露,在“艳照门”后演艺工作停顿两年,如果没有潮牌店的收入,他的日子一定很难过。而潘玮柏和李晨更是尝到了潮牌的甜头,在上海、北京、杭州的黄金地带开店,还计划在更多的大城市扎根。

这年头谁没个副业  
明星不创个潮牌  
都不好意思跟人打招呼  
明星创潮牌,有人捞金争脸有人回

郭敬明曾经说过:“这年头谁没个副业?”此话真一语中的。相比起老前辈们爱开的餐厅、酒吧等,80后的年轻明星们更热衷开自己的潮流品牌服饰店。不过,有人赢得了掌声赚得了银子,也有人丢了脸面收获了吐槽:“不开潮牌我都不知道原来你这么土!”

## 听,明星自己说……

## 潮店起名有讲究:国际化、有深度、很幽默

近10年来,明星创潮牌的数量一夜间翻倍增长,像罗志祥、周杰伦、林俊杰、周笔畅、李小璐、谢娜等,个人手一个自创牌子,让网友眼花缭乱。可以说,每个人对于开店的理念都说得头头是道。

首先从店名上就很有故事,而且个个都必须要有个英文店名才显得洋气。像陈冠希所创立的品牌无疑是华人明星中最有影响力的第一潮牌,该牌子旗下一

个以J开头的牌子,陈冠希介绍说这是因为自己曾受一部名为《juice》电影的影响很深。在这清一色的“国际化”店名中,有一个非常“接地气”的名字则显得十分抢眼,那就是谢娜自创的品牌名,其中文译音是英文fashion(潮流)的谐音,这似乎是谢娜自嘲英文水平,也与谢娜平时“谐星”的形象很贴切很幽默。

## 看,网友们这样吐槽……

## 潮牌三宗罪1:不潮就算了,还让脸面挂不住

不少70后、80后网友,除了对“冠希哥”的潮牌比较肯定外,其实对其余大部分都有疑虑。

网友“宅十七”说:“这年头明星不创个土鳖潮牌都不好意思跟人打招呼。”他说,去年李小璐和一帮姐妹亮相欧洲时装周,穿着品位就备受争议。随后,李小璐的团队隆重宣布其自创的潮牌正式上线引发热议。不过,就有网友调侃问:“这是山寨版的‘U衣库’吗?”“五月天”阿信的潮牌服饰也被网友调侃:“装裤子的盒子都比裤子做得好,卖衣服肯定不如去卖盒子呢!”去年的一档时尚节目中,张杰展示了谢娜自创的潮牌服饰。网友们用调侃的语气评价道:“一股扑面而来的城乡接合部发廊妹最爱的至尊潮牌范儿。”实在让人脸面挂不住。

## 潮牌三宗罪2:超贵也就算了,质量还一般

这些明星潮牌服饰大多价格不菲,对于其主要针对的消费群体年轻人来说压力巨大。罗志祥店里的服装通常由他设计,款式数量不多却很敢下本,其中一款T恤上面会贴有施华洛世奇的水钻,光印有SHOW水晶图案的T恤就要1030元人民币。内地现有不少年轻潮人为了紧跟世界潮流资讯,会专程前往香港购买潮牌衣物,其中“冠希哥”位于铜锣湾的潮店、徐濠萦的潮店等都是必逛的朝圣地。算上来回路费、食宿费用加上所购买衣物的价格,着实是一笔不小的开销。

总的来说,港台的明星潮牌商品相对内地艺人潮牌来说口碑更好,但价格贵。不过,也有网友吐槽说:“这些潮牌的质量其实很一般,根本不值这个价。”

## 潮牌三宗罪3:店面少就算了,网上还假货横行

明星开设潮牌,对于粉丝来说,支持偶像又有了一种新方式,买唱片、去明星开的餐厅吃饭这些早就土了,买潮牌产品成为一个不错的选择。

不过,去哪里买却成为目前消费者最大的困惑。不少消费者对记者表示,虽然知道明星有潮牌,但对于该去哪里买却一头雾水。很多网友表示,知道不少明星有潮店开在北京、上海等一线城市,但这个门店毕竟比较少,上门购物很不方便。此外,网络上不少仿冒的潮牌横行,让许多二三线城市消费者“中枪”。还有不少网友抱怨,一些潮牌产品的质量本身就不好,“也不知道是它被仿冒了,还是它仿冒了别人,典型的真假难辨。”

## 嗨,娱记们这样看……

## 如果只是客串,请尽早说再见

明星进军时尚圈其实是“长路漫漫”。因为他们在自创潮牌之时,都会选择担任潮牌的服装设计或者是艺术总监的工作,但术业有专攻,明星可能有过人的演艺天赋,设计这种见功底也见品位的活儿也许并非人人见长,难免落得赔笑大方的下场。

事实上,面对明星进军时尚圈时,业内人士一般不看好。其市场定位模糊,到底是要走高端奢华,还是平民时尚,从这些潮牌产品的价格上总是找不到答案。像谢娜把自己的品牌解释为“低调的奢华”,但网友却回应这是“发廊妹的潮牌”,真是惨不忍睹。

因此,如果明星们只想“到此一游”客串一下,那还是请你们尽早说“再见”。毕竟折腾一个品牌忽悠粉丝,还不如做好本职工作来得实在。 黄岸

第七届亚洲电影大奖提名公布  
《浮城谜事》角逐4项大奖

16日,第七届亚洲电影大奖提名名单公布,韩国影片《与犯罪的战争》入围6项领跑,中国电影《浮城谜事》分别入围最佳电影、最佳导演、最佳女主角和最佳新人4项大奖。第37届香港国际电影节将于3月17日至4月2日举行,亚洲电影大奖颁奖礼将于3月18日举行。

本届参与评选的亚洲电影超过1000部,每个奖项最多只有5部影片入围,竞争激烈。本年度入围影片共30部,分别来自9个国家及地区,角逐70项提名,当中韩国影片以16项提名成为获最多提名的国家。本届入围影片的题材涉猎广泛,其中包括《与犯罪的战争:坏家伙的全盛时代》《宝莱坞教父(上下集)》等主流黑帮动作片和《女朋友男朋友》《南方小羊牧场》等爱情小品。 杨易

拍《101次求婚》MV遇上女神  
李代沫:林志玲宛如一枚彩蛋

由黄渤、林志玲等主演的《101次求婚》将于情人节档公映。导演陈正道昨天操刀帮李代沫拍摄电影同名主题曲《say yes》的MV,没想到林志玲亲临现场为李代沫打气。“虽然已经做好了心理准备,但还是被女神的气场给镇住了”,李代沫风趣地表示,“没想到拍摄临近结束时,林志玲宛如一枚彩蛋,突然从大银幕后面走了出来,那种感觉就好像王宝强在《泰囧》的最后看到范冰冰一样。”林志玲也风趣地回应:“能得到发型有如闪光蛋一般的代沫的表扬,真的觉得好荣幸。” 小西

## 每日大看台

奥斯卡升龙国际影城:《十二生肖》13:50  
15:00 16:10 17:20 19:30 20:40 21:50 22:50  
《快乐到家》14:40 16:30 18:20 19:40 20:20  
21:30 22:20《夺宝联盟》13:10 14:20 15:40 16:40 18:00 19:00 20:10 21:20 22:30《一代宗师》13:30 14:30 15:50 16:50 18:10 19:20 20:30 21:40 23:00《人再囧途之泰囧》11:30 13:20 15:30 17:40 18:40  
郑州保利影城:《喜剧王》09:50《暗恋99天》10:00《夺宝联盟》14:20 16:40 19:00《快乐到家》14:50 16:50 18:40 20:30 22:20《一代宗师》14:00 15:10 16:20 17:40 18:50 20:10 21:20 22:40《人再囧途之泰囧》15:20 17:30 19:50 22:00《大上海》21:10 23:20《十二生肖》13:30 15:50 18:10 20:40 23:00  
中州索克影城:《一代宗师》16:40 21:00 10:40 14:40 19:20《十二生肖》13:40 20:00 17:00 21:40《快乐到家》12:50 15:20 17:30 20:30《夺宝联盟》11:30 18:50 15:50